## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 127 Donnerstag, 04.07.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Hotel Krone AG Solothurn (neu: Hotel Krone Uno AG), Solothurn
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Delphin Solothurn Holding AG (neu: Hotel Krone AG Solothurn), Solothurn
- 3. Beschluss durch: Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 06.03.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **07.08.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Delphin Holding Solothurn AG (neu: Hotel Krone AG Solothurn), -, 4500 Solothurn
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Die Fusion der beiden Gesellschaften gemäss Art. 748 OR erfolgt rückwirkend per 31. Dezember 2001. Die Delphin Holding Solothurn AG (neu: Hotel Krone AG Solothurn) übernimmt demzufolge die Aktiven und Passiven der Hotel Krone AG Solothurn (neu: Hotel Krone Uno AG) auf dem Wege der Universalsukzession. Durch diese Fusion wurde die Hotel Krone AG Solothurn (neu: Hotel Krone Uno AG) aufgelöst. Die Delphin Holding Solothurn AG (neu: Hotel Krone AG Solothurn) wird hiermit verpflichtet, gegenüber den Gläubigern der ehemaligen Hotel Krone AG Solothurn (neu: Hotel Krone Uno AG) mit ihrem ganzen Vermögen für deren Forderungen einzustehen. Bezüglich der Gläubiger, die innert vorgenannter Frist kein Begehren stellen, wird angenommen, dass sie auf Sicherstellung verzichten. Im weitern werden die Gläubiger auf die Möglichkeit der vorzeitigen Vereinigung der Vermögen der beiden Gesellschaften gemäss Art. 748 Ziff. 6 i.V.m. Art. 745 OR hingewiesen.

Bracher Spieler Schönberg Eitel Rechsteiner, Advokatur und Notariat

4503 Solothurn

(00541170)